

22 февраля в колледже преподавателями физической культуры были проведены соревнования среди отделений, посвященные Дню защитника Отечества. Соревнования включали в себя много различных конкурсов, которые прошли с большим азартом в веселой обстановке.



По итогам соревнований получены следующие результаты: 1-е место – Экономико-юридическое отделение, 2-е место – Топливо-энергетическое отделение и 3 – е место – Радио-технологическое отделение. Поздравляем ребят с достижениями! Команды были награждены соответствующими медалями и дипломами.